
Karte von Bönen Dr. Günther

Die Karten von Bönen hat ca. den Maÿstab 1 : 3300

1. Aufgabe:

(a) Berechne die Originallänge der Schillerstraÿe.

(b) Welche Länge hat die Heinrich-Heine-Straÿe.

(c) Welchen Weg muss jemand von Punkt A an der Ruthenbuschstraÿe zum MCG zurücklegen?

(d) Wie lange benötigt ein Fuÿgänger (v ≈ 5km
h ) um von der Kreuzung Beethovenstraÿe/Mulsanner Straÿe zur

Kreuzung Schillerstraÿe/Goethestraÿe zu gelangen?

(e) Wie lange benötigt ein Radfahrer mit 20km
h für die Strecke?


